

2023女冰世锦赛(甲级A组)在深圳龙岗开赛

本报讯(龙岗融媒记者 何小娟 通讯员 梁梦芳) 8月20日,2023年国际冰联女子冰球世锦赛(甲级A组)(以下简称“2023女冰世锦赛”)开幕式在深圳大运中心体育馆隆重举行。国际冰球联合会(以下简称“国际冰联”)主席吕克·塔迪夫、国家体育总局副局长李颖川、广东省体育局局长崔剑、深圳市委副书记张华、深圳市文化广电旅游体育局局长曾相莱、龙岗区副区长张玉庆等出席开幕式。

2023女冰世锦赛由国际冰联主办,国家体育总局冬季运动管理中心、中国冰球协会、广东省体育局、深圳市人民政府共同承办,深圳市文化广电旅游体育局、深圳市龙岗区人民政府协办。

共有六支女子冰球国家队参加本次比赛,除东

道主中国队外,丹麦、挪威、斯洛伐克、奥地利和荷兰都是来自欧洲的劲旅。赛会采用单循环赛制,积分最高者获得赛事冠军,积分前两名的球队获得2024年女冰世锦赛顶级组比赛资格。

2023女冰世锦赛为国际冰联女子冰球世锦赛第四次落户中国,是我国南方城市首次承办国际冰联高水平赛事,也是北京冬奥会后在我国举办的水平最高的女子冰球国际赛事。本次赛事的举办是传承和弘扬北京冬奥精神,继续深入实施冰雪运动“南展西扩东进”战略,进一步巩固“带动三亿人参与冰雪运动”成果的重要举措。

张华在致辞中表示,深圳是一座充满魅力、动力、活力、创新力的国际化创新城市,拥有中国首支

参加世界顶级女子冰球联赛的职业俱乐部,正在建设全球规模最大的室内冰雪运动基地,努力打造冰雪运动之城和国际著名体育城市。未来七天,世界冰坛健儿将在这里燃烧激情、追逐梦想,不断超越自我,再创佳绩。世界将聚焦深圳,再次见证中国人民对冰上运动的热爱与激情。真诚希望深圳这座创新之城,给大家留下美好回忆。

吕克·塔迪夫宣布赛事开幕,随后与李颖川共同为首场比赛开球。

在现场观众的助威声中,荷兰女冰与丹麦女冰的精彩对决拉开2023女冰世锦赛的序幕。当晚八时,中国女子冰球队迎战首个对手斯洛伐克队。

(更多内容详见A04)

2023FAST深圳眼镜时尚周暨深圳眼镜设计大赛启动

本报讯(龙岗融媒首席记者 张鹏) 时尚与艺术碰撞,智慧与艺术交融! 8月18日下午,2023FAST深圳眼镜时尚周暨深圳眼镜设计大赛正式启动,将致力打造为辐射湾区、全国乃至引领全球眼镜时尚潮流的盛会。龙岗区委常委、宣传部部长易玉琨出席活动。

举办2023FAST深圳眼镜时尚周暨深圳眼镜设计大赛是深圳打造全球时尚产业高地、国际新锐时尚之都的重要举措。据介绍,时尚周构建了“1+1+N”的立体式活动体系,以1个时尚周展会、1届设计大赛及评选、N场活动为主线,集聚高端资源、对标国际一流,构建国际化的前沿时尚交流平台。

2023FAST深圳眼镜时尚周展会将于今年12月17日至19日在深圳会展中心(福田)6号馆举行,展会面积7500平方米,计划设计65个展位,预计吸引国内外专业眼镜展商超过4000人次,社会公众超过

2万人次,将成为深圳眼镜史上最隆重的一次盛会。

当天启动仪式上,2023深圳眼镜设计大赛暨第七届横岗眼镜设计师评选同步启动,是本次时尚周的重要内容之一。赛事以“未来时尚的新愿景”为主题,将集成鲜活创意、广泛的参与和权威的评选,在原创设计的基础上实现动态表现,在广泛遴选的基础上构建人才培养机制。

时尚周期间还将组织3场焦点话题讨论会,并将“眼镜+”作为展会和论坛的主题,分别聚焦潮流时尚和未来产业,期间还将举办N场系列主题活动。

易玉琨在致辞中表示,希望借助时尚周活动的举办,搭建平台,促进眼镜产业链上下游协同发展,培育及引进更多优秀眼镜设计师,引领眼镜产业时尚潮流消费,做优存量、做大增量、做强流量。希望各位企业家、商协会代表、设计师积极参与,携手并进,共同为深圳制造业强市和现代时尚之都贡献更多力量。

深圳地铁16号线二期首个分部工程验收通过

本报讯(龙岗融媒首席记者 张祥 通讯员 虎啸) 近日,深圳地铁16号线二期西坑站主体围护结构与地基基础分部工程顺利通过验收,这也是全线首家通过验收的单位,为各工区树立了标杆。

地铁16号线二期线路由16号线一期工程起点大运站引出,沿龙岗大道、长江埔路、万福路、公园路、沙荷路、惠盐中路敷设,终至西坑站。线路全长约9.46千米,设站8座(其中2座换乘站),全线采用地下敷设。新建西坑停车场1座。其中,西坑站为16号线二期工程终点站,车站全长363.3米,采用明挖法施工,纵向高差最大11.1米,地势起伏大,围护结构施工组织难度大。

在施工过程中,受前期拆迁影响,西坑站在全线八个车站中开工最晚。为此,项目方不断优化施工方案和施工工艺,合理调整施工工序,详细制定施工计划,在保证安全、技术质量的前提下实现了车站施工进度超越。

本次分部工程验收的顺利通过,为后续西坑站子单位工程验收奠定了基础。下一步,项目部将压实主体责任,安全优质高效推进盾构施工与车站附属施工。

据悉,地铁16号线二期预计2025年建成,届时将有效加强龙岗中心城与园山片区联系,实现东部中心“内聚外联”。同时,还将满足横岗、园山片区居民出行需求,带动沿线片区发展。

“风华圳茂 粤动心声”港乐金曲展演周正式启幕



活动现场展出港乐黄金年代人物的200多张珍贵唱片。龙岗融媒记者 区倩琳 摄

本报讯(龙岗融媒记者 区倩琳) 8月18日,“风华圳茂 粤动心声”港乐金曲展演周在深圳·红立方龙岗区公共艺术馆正式启幕。龙岗区委常委、宣传部部长易玉琨参加活动。

据了解,本次“风华圳茂 粤动心声”港乐金曲展演周活动是由龙岗区宣传文化发展专项资金资助,龙岗区委宣传部指导,龙岗区文化广电旅游体育局主办。通过举办“风华圳茂 粤动心声”港乐金曲展演周活动,让大众重温港乐黄金时代的魅力,从文化艺术领域推动深港两地交流合作,同时也为龙岗区打造“音乐之城”夯实基础。

为了满足大众多样性的文化需求,本次港乐金曲展演周活动规划了三个重要板块,包括畅谈X光影畅谈会、观演X流行音乐会和展览X唱片纪

念展,让市民群众能够深入感受港乐黄金时代的无限魅力。

著名乐评人、媒体人翟翊作为《四季该很好,你若尚在场》唱片纪念展的策展人,本次展览将展出他个人收藏的张国荣、梅艳芳、陈百强、罗文、黄家驹等港乐黄金年代人物共计200多张珍贵唱片。“除了珍贵的实体唱片,还将播放珍贵的演出视频史料,希望带领观众回忆港乐,感受这些经典唱片所传递的情感和时代氛围。”他表示。

据介绍,本次“风华圳茂 粤动心声”港乐金曲展演周活动为公益项目,展览时间为8月18日至9月13日,免费对社会公众开放。希望通过这次活动,让深港两地青年群体更加深入了解多元的香港文化,共同推动大湾区文化繁荣发展。

龙岗区举办国防教育讲座

本报讯(龙岗融媒记者 黄珍珍 通讯员 郭玮) 8月18日下午,由龙岗区委宣传部主办的国防教育主题讲座在龙岗区文创大厦举行,全区各单位、部门及街道干部代表近百人集中学习如何维护国家主权和安全。

此次讲座由国际问题专家、深圳卫视“直播港澳台”特约评论员、深圳报业集团港澳台中心主任陈冰主讲。陈冰以“中美关系与台海形势”为主题,现场讲授如何在波澜不断的地缘战略竞争中维护国家主权和安全。他表示,维护国家安全、捍卫国家主权是每个公民的重要使命,大家应该积极关注国家安全形势,增强国防意识,自觉履行公民义务,对于违反国家安全和国家主权的事件应该时刻保持警惕。

参与培训人员纷纷表示,国家安全人人有责,将在接下来的工作中积极主动作为,为维护国家安全和社会稳定作出贡献。